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Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky 

 

 

Informácia  
o vydaní nových vzorov tlačív na poukázanie podielu zaplatenej dane z príjmov 

fyzickej osoby za rok 2018  
 
 

 

Fyzická osoba, ktorej zamestnávateľ vykoná ročné zúčtovanie preddavkov na daň z príjmov zo závislej činnosti, 

môže poukázať podiel do výšky 2 % alebo 3 % zo zaplatenej dane podaním „Vyhlásenia o poukázaní podielu 

zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby podľa § 50 zákona“ iba na predpísanom tlačive, ktorého vzor určuje 

finančné riaditeľstvo, a ktoré je uverejnené na webovom sídle finančnej správy. 

 

Na poukázanie podielu zaplatenej dane z príjmov zo závislej činnosti fyzickej osoby za rok 2018 vydalo 

finančné riaditeľstvo nový vzor tlačiva „Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov 

fyzickej osoby podľa § 50 zákona“ (ďalej len vyhlásenie), ktoré je označené V2Pv18_1.  To znamená, že 

fyzická osoba môže poukázať podiel zaplatenej dane za rok 2018 iba na tomto novom predpísanom tlačive. 

 

Povinnou prílohou vyhlásenia je potvrdenie o zaplatení dane z príjmov zo závislej činnosti, ktoré vydáva  

zamestnancovi  zamestnávateľ. Finančné riaditeľstvo SR vydalo aj nový vzor tlačiva „Potvrdenie o zaplatení 

dane z príjmov zo závislej činnosti na účely vyhlásenia o poukázaní sumy do výšky 2 % alebo 3 % 

zaplatenej dane fyzickej osoby“, ktoré je označené V2Pv18_P. Toto potvrdenie o zaplatení dane za rok 2018 

je zamestnávateľ povinný vystaviť výlučne na tomto novom predpísanom tlačive. 

 

Tlačivá sú zverejnené aj na webovom sídle finančnej správy v časti Formuláre – Vzory tlačív vydané FR SR, MF 

SR a orgánmi EÚ – Tlačivá používané v súvislosti s príjmami zo závislej činnosti podľa § 5 ZDP.  

 

Finančné riaditeľstvo SR na zabezpečenie jednotného postupu na vyplnenie vyhlásenia vydalo aj poučenie, ktoré 

je taktiež zverejnené na webovom sídle finančnej správy.  
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